



要闻速览

全市保密与档案管理专题培训班开班

本报讯（融媒体记者闫泽玉）昨日，全市保密与档案管理专题培训班在市委党校正式开班，市委副书记陈威涛作开班动员。

陈威涛在讲话时表示，市委高度重视此次培训，培训班要聚焦学员能力提升，力求学习培训取得扎实成效；锤炼业务能力，全面提升综合素养；坚持底线思维，全面做好保密工作；强化服务意识，细心专研档案工作。他希望，各位学员要严守纪律规矩，切实当好潜心学习的示范表率；要增强学习主动，

做到全身心投入；要狠抓学习成效，做到全方位提升；要严守学习纪律，做到全流程管控；要抓住难得的学习机会，在系统学习、学以致用上下功夫，全面提升保密和档案工作业务能力。

据了解，本次培训采取集中授课、现场教学相结合的方式，聘请了具有深厚理论功底、丰富实践经验的知名教授、一线领导干部担当主讲，为大家传道、授业、解惑，培训内容丰富、形式多样，具有很强的针对性和实用性。

市政协开展主题党日活动

本报讯（融媒体记者韩循 通讯员李小军）6日，市政协走进双联双助结对对象丁堰镇鞠庄社区，开展主题党日活动。

活动邀请市委宣讲团的宣讲员来到鞠庄社区，为社区党员授专题党课。宣讲员用朴实生动的语言，带领大家回顾了老一辈如皋人治沙改土的艰辛历程，勉励大家在新时代继续传承弘扬如皋治沙优良传统，发挥党员先锋模范作用，坚定理想信念，加

强党性锤炼，以实际行动为乡村发展贡献党员力量。

活动中，我市本土农业专家为大家讲授了黑塌菜种植的相关知识，围绕黑塌菜的育苗、施肥、间苗、销售等方面，提出了切实可行的建议。

自开展双联双助结对帮扶以来，市政协定期组织主题党课、助农授课等活动，以党建为引领，赋能农民增收、乡村振兴。

市老科协举行五届三次理事会

本报讯（通讯员水秀平）昨日，市老科协举行五届三次理事会。

自去年12月换届以来，市老科协全体会员围绕中心、服务大局、担当作为，深入开展“新春走分会”“两个助力基层行”等活动，积极组织各类科普活动150余场次，召开“2024年建言献策重点选题策划会”、首次青蓝结对工程座谈会，新建老科协科普基地4家、建立5个专业委员会，在服务企业发展、助力乡村振兴、挖掘培养科技人才等方面取得新成效。

市老科协会长严世斌对协会下半年工作进行部署。下半年，市老科协将开展“助企创新基层行”等

活动，帮助企业切实解决问题，助力企业创新发展；抓好新一轮与驻村和第一书记“双结对”，抓好“亚夫富民大讲堂”优质资源下沉，推进助力乡村振兴走深走实；抓好“双助”示范培育命名，按时完成建言献策报告，力争取得一批具有较高参考价值的调研成果；持续抓好科普宣传，打造如皋老科协“科普365”品牌；继续做好市老年科技大学筹备工作，确保10月上旬开班授课；抓好会员发展和会员之家建设，加强对薄弱分会、重点工作、重要活动和特色项目的指导，在科技为民实践中展现新担当新作为。



梨子即将上市 果农喜迎丰收

夏日雨水充沛，瓜果飘香。如皋市老许梨园种植的苏翠1号梨子即将成熟上市，迎来销售旺季。

昨日，记者走进位于如城街道长港村的老许梨园，只见成片的梨树青葱苍翠，茂盛的梨树上挂满了果肉饱满的梨子，煞是喜人。“我们预计在7月15日左右开园，这个梨现在有五两了，是我们梨园最早的品种，到成熟的时候有七八两，大的有一斤，预计能有4000斤左右的产量。”老许梨园负责人许金坤告诉记者。

当前，梨子进入了膨大期，做好夏剪、除草是最近的主要工作。“除草的时候要留5厘米左右，夏季天气干旱时，能起到锁水作用。夏剪，可以把果树里的营养集中到果子上，同时有益于增强通风透气，让果子长得更大。”许金坤的儿子许波宏向记者介绍。

老许梨园的梨，果大皮薄，肉质细腻且脆、清甜多汁，吸引了很多顾客上门采摘、购买。去年，老许梨园选送的秋月梨在第四届全国梨产业发

展学术交流会暨第二届“中华好梨”品鉴推介活动中被评为“中华好梨”。“我们的梨都是人家上门来购买的，许多顾客自己摘完，还会给朋友寄点儿，寄到上海、无锡、苏州等很多地方。”许金坤自豪地说。

据了解，老许梨园占地近30亩，种有苏翠1号、翠冠、秋月、青香、圆黄等近十个品种的梨树，采摘期可从7月持续到10月。

近年来，长港村以特色农业为主，推出了老许梨园、绿化苗木基地

等特色农业品牌，带动乡村振兴，带领老百姓致富。接下来，长港村将继续打造更多类似老许梨园这样的特色农业品牌，不断扩大特色农业种植规模，更好地实现产业兴旺、农村繁荣、农民增收。

“今后我们梨园将进一步提高梨的品质，争取每个梨的单果重能达到八两以上、含糖量能达到13%以上，同时提高果子的光泽度，种出更多又大又甜的梨子。”许波宏表示。

□融媒体记者马宁益

音乐燃爆夏夜 浪漫旋律来袭



日前，城北街道平园池村举办了一场夏日草坪音乐晚会。绚丽的灯光、动感的音乐为村民带来了一场精彩的视听盛宴，台下观众随着旋律挥舞双手，尽情享受“家门口”的音乐魅力，感受乡村焕发的朝气与活力。

□通讯员严伟伟 融媒体记者刘伟

诗画平园池

讲文明·树新风
JIANG WEN MING SHU XIN FENG

您懂得

@所有人

坚决制止餐饮浪费行为

浪费可耻
节约为荣